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Hertz România se delimitează de cazul românului 
discriminat la Bruxelles

Firma AAA Autorent SRL Bucureşti, deţinătoarea francizei Hertz în România, îşi declină 
responsabilitatea cu privire la cazul cetăţeanului român căruia i s-a refuzat la Bruxelles 
închirierea unei maşini pe criteriul naţionalităţii. Cu toate acestea, firma a contactat 
reclamantul, fiind pregătită să acorde asistenţă pentru clarificarea situaţiei. De asemenea, 
firma AAA Autorent SRL a sesizat cazul Preşedintelui Hertz Europe, dl. Michel  Taride, 
solicitând declanşarea unei anchete. Acestea sunt clarificările aduse de Hertz România la 
solicitarea Europarlamentarului Magor Csibi de luare a unei poziţii.

"Salut reacţia promptă a Hertz România pentru soluţionarea cazului domnului Popitiu. 
Totodată îmi exprim dezamăgirea faţă de nepăsarea totală a Hertz Belgia care până la acest 
moment nu a luat o poziţie oficială cu privire la cele întâmplate" declară deputatul european 
Magor  Csibi. 

Europarlamentarul continuă eforturile de mediatizare a cazului de discriminare în forurile 
europene. Marţi, 5 Februarie 2008, la lansarea Centrului European pentru Protecţia 
Consumatorului, Magor Csibi i-a adus la cunoştinţă Comisarului European pentru Protecţia 
Consumatorului, Meglena Kuneva, acestă situaţie de încălcare flagrantă a drepturilor 
consumatorului. În acelaşi timp, în şedinţa plenară a Parlamentului European din luna 
februarie, Europarlamentarul se va adresa plenului pentru a trage un semnal de alarmă privind 
numeroasele cazuri de discriminare a căror victimă sunt cetăţenii români.

"Mă bucur că acest caz a fost preluat spre soluţionare de către Centrul European pentru 
Protecţia Consumatorului, recent înfiinţat la Bucureşti. În sfârşit, consumatorul român are la 
dispoziţie un instrument accesibil, după modelul existent în celelalte state membre. Prin 
urmare, doresc să încurajez cetăţenii să informeze Centrul  cu privire la eventualele situaţii 
în care le-au fost încălcate drepturile de consumatori" afirmă  Europarlamentarul Magor 
Csibi.

Pe date de 26 Ianuarie 2008, cetăţeanului Marius Popitiu  i-a fost refuzată închirierea unei 
maşini de la un centru de închirieri Hertz din Bruxelles, pe motivul de a avea cetăţenie 
română.  

Ataşat scrisoarea firmei AAA Autorent SRL, Hertz România.  
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